Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m?

7). BASECO

v1.5



Monteringsanvisning Gellas Funkisbastu 15m2 v1l.5
Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Gellas Funkisbastu 15m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 12 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 36st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca25st for att fasta vaggen i syllen
e Stor hammare eller sldgga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 750st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm
e Yitre takasar 5x100mm 8st

Ovrigt

Trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm till fonster- och dérrfoder

Traskruv 4,5x90mm till karm till glasparti.

Trallskruv 4,2x55mm, till innerlister dorrar

Farmarskruv/platspik 4-5st, ev. platsax till dropplat under glasparti.

Trakilar till bastudorr

Traskruv 4,5x70-90mm till stédben och konsoler till bastulavar, innerlist fonster
Bastuaggregat. Vedeltat eller elektriskt.

Ventiler beroende pa val av aggregat.



v1.5

Gellas Funkisbastu 15m2

JIULDUULIIOUUnL

053 0S¥

15T WWSHE - 4 DD

ST |—SPE—

ISGT Wwoes - 1

S| |— 0TS —

ISET WWSTL -3

S 0ZL

1ISPT WWSTE - H

08 068

ISST WWsS80T - 9

oot

1548 WWSEBT - 4

0S¥

090¢

1SE WWOSHE - £8 A

SEST

ik

ST6

[
15T WWOSHE - +49 D_

SEST

1ST WWOSHE - 29 U

STL i
s ﬁ

SEST f 006 _ STL u

15T WWOSHE - 18 U_
05

auwogs
BUWMINUY SHTXSH
b TA BISIPRO|d

090€ ol |
1STZ WWOSHE - 4
Ste 0zHe S87T _
15T WwWOsS0s - 2y .4 i} nu
phre P 0P C—t 0994 §80T ————
15T WwOsos - Tv EL jL|r8 iz
0S¥} 0967 ; SPLT (0S T
ISAT WWOspNs - ¢ g H zL
o dheE ] - 00€
Sg W o
152 WWQSES homm cmN_w e i ) im— “_J 009 __J omwl_.__l oomlm_l Swh 0£Z-
15E s}ads|aaRn F’ 2208 m
1S WWOSHE - 1D 5
IS WWODLZ - 2D I

I5E WWOOTT - €9

ZWST niseqgspjund se|jan

Innehall i paketen

Monteringsanvisning




v1.5

Gellas Funkisbastu 15m2

Monteringsanvisning

1S5°T WS'p

15H WSy

155 WEH'E

ZWHE B - 3B} A|0D

15 IBpo4

15y BpRIGPUIA WE'Y
157 8po4

155 1043EL WSp

15¢ WWSEQDS
- epis piedse|b wuey

15T WWETES
- addn piedse|b wiey

152 WWSHIE - ||AS

1SE WWS55P
- BUIEG/|IAS

150T WUWSS0E - SEADD

158 WWQOLBE - SEAHEL

JUUTUOD ot o0 oL

158 WWOLBE - SEXEL

Al0D / yel ‘|sbay
+' 1A BISIP20|d

(. LLUGGXOE 351|4835U0d
O UL ZX0E 35114400
: LILLQZXG T 3S1|A[0D
o jung | Je3se|dul
pbuge| apue||e) ‘Juodspuy
LWWSET/ETTXOL
[ ]
[ |
WILIQZ TXZZ Ue|dey
|
[
_
[ ]
LILLGEXSP |26y
_
WILIQZ TS |96y
- 00E— —80F—
_ i T
o3

WIS H TXGh 965y

ZWST niseqgspjund sejjes




v1.5

Gellas Funkisbastu 15m2

Monteringsanvisning

152 WWOSET - BPIS  3ST WWOE9 - addn  Ad0pniseq 1s1

152 WWEDPZ - BPIS 15T WWT20Z - addn  ndedsepb isi

ws ‘4 =1

ws ‘4 =1

wsy=1

wsy =1

152 WWQZET - BPIS 15T WWOAS - addn  J40p4anA IsK]

9761

! 9761 |

9S6T

069 068 i

1

£0VT

an

9561 1

€047

1 1407 1

LWL/ ZXOE IS1|440p eLlBydsde

ST WWEPEZ - 848N

152 WWSETZ - BPIS 35T WWEH9Z - addn  13aedselb Japog _J

IB|3p BAY | SEUBUBAST H_

15T wwopez=T13g|ddoug

1ST Wwgsg - 348N

152 WWOD0Z - BPIS 15T WWYSTT - addn  440pJ4anA Japod

1ST WWOZ9 - 848N 352 WWSETZ - EPIS

}ST WWOZ6 - addn apuapls 4ajsuoy J8pod

wwnsgxseDNeg 4335uU04

Wz H="] [ [ []
! £9C } 958 —0¢9—!
Wz p="] I L]
: SETT 1 0002 “
wgp="[ [ ] o=
} SETT ] 0002
w4y =1 | | ]
' SETT 9STIT } 076 |
ws =1/ [ I | |
| £PET } SETT |
WWO6STX069

laysuod / aunq
+'TA BISIH00|d

ue|dey 0Z TXZZ 'JBpod ellayosde

se|b 1igpnyseq elaleH

I e
i34edse| o

Wwos8T %068
08T MOpJspA

ZWST niseqgspjung sejjen




v1.5

Gellas Funkisbastu 15m2

Monteringsanvisning

I el _
3T uaqpols |13 (8bay - 518 | _
I 00LT |
|208. GEXSh
1 ST Wwoog - sddn | _
F——099——
H 152 WWOT0Z - epIs |
lJlopniseg Japod _ 0T0Z _
[ ] 352 wuwepzausu aejmseq josuo - $78 E
£¥T
_H_ 152 WwWeE addn ABN}SEQ |OSUOY - £14 _H_
— eer—
— —
158 Wuwgye 8t
_H_ 155 Wwssoe 15T 8lau AB|niseqg - 214 — =1 1|
_ SSOE |
ttt
158 Wbt
_H 154 WWSS0E 35T addn aejnyseg - 1149
| SS0E
S6XZZ [IB4L LULLGHXZZ |[BdL
JBAR|N}SEQ

$'TA BISI00|d

ZWST niseqgspjung sejjen




Monteringsanvisning Gellas Funkisbastu 15m2 v1l.5
Montering

Stomme

Placera ut grundstenar ; 3145
= 1573 i 1573

enligt plintritningen. : - =

OBS! Stenarna som 1615
pilarna visar ska vara
50mm lagre.

\
Oppna upp paketen och / ';69\3

sortera upp materialet. 4745 1515

Lagg ut syllen enligt l | i
bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt. 1615

L

Kapa ur 50mm i barlinan
enligt bilden.

Barlina —\ sy“

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor syllen
runtom.

., Barlina

Skruva fast forsta vaggvarvet i
syllen med traskruv
5,0x100mm.

Skruva snett inifr&n genom
vaggbradorna. Halvbradorna
B3 kan man skruva rakt
uppifrdn bredvid sponten.




Monteringsanvisning Gellas Funkisbastu 15m2 v1.5

Sl& ihop varv efter varv
enligt bilderna nedan.

Anvand medféljande
slagklossar. Sl& aldrig
direkt pa en brada.

Oppningen for glaspartiet
och stdende fonster &r 15
hela bradvarv hogt.
Ytterddrren ar 13 hela
bradvarv hdgt.

Observera att
snedklyvningen pa T-
brédorna hamnar 3t ratt
hall. Skruva ihop G1, G2
och G3 med lamplig
traskruv nér de ligger pé
plats.




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Lagg i takdsarna i urtagen
pd i T-bradorna. Det
langre takutsticket ska
vara mot framsidan. De
tva yttre takdsarna utan
urtag skruvas langst ut i
T-bradorna.

N
/
N

U

Montera taket. Lagg bradorna
med finsidan indt.
Takbradorna ar andspontade
for att vara enkla att skarva.
Forsok att fa skarvarna
forskjutna och ej bredvid
varandra.

Det gdr bra att skarva mellan
takdsarna.

Taket ska sticka ut 22mm
utanfor takdsarna runt om

Man kan sticka ut taket lite
extra i kortandarna och sedan
kapa enligt bilden.

Montera de nedre
vindbradorna. Dra ner den
ca 10mm under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan spika panel
under takdsarna far man
dra ner vindbradan extra.

Montera sedan de Gvre
vindbradorna. Skruva i
nedre vindbradan och i
takbradorna.

ovre vindbrada

nedre vindbrada e




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

Mata och kapa till de
nedre takfotsbradorna. De
monteras jams med
underkant pa de nedre
vindbradorna. Skruva i
takdsarna.

Skarva pa en takas enligt
bilden

Alla de korta bitarna som
behdvs kapas ur samma
takfotsbrada.

Kapa till de 6vre
takfotsbradorna. Dessa ska
monteras med dverkant jams
med taket. Skruva i nedre
takfotsbradan och i
takbradorna.

Skarva enligt den 6vre bilden.
Alla skarvbitar (tot. 4st)
anvands ur samma
takfotsbrada.

Nedre bilden visar hur man
kapar ur dvre takfotsbradan
mot vindbradorna.

Kapa sedan vindbradorna
enligt streckade linjen.

/— Ovre vindbrada
[ — Tak

Nedre vlndbd?\»

Nedre takfotsbrida

Lagg ut golvdsarna innan
ytterdérren monteras.

Ldmna ca 20mm mellan vagg
och golvas vid ytterdérren.

Lagg sedan ut dsarna c/c
60cm.

Skraspika eller skruva dsarna
snett ner i syllen med 2st
spik/skruv i varje ande.

10




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Ytterdorr

Kapa innerlisten till dorrarna
enligt kapschemat pd
plocklistan. Montera listen pd
ddrrkarmarna enligt bilden.
Listen ska sitta 45mm in frén
ytterkant p& karmen.

Kapa dven ytterfodren enligt
schemat pé plocklistan.

Dorren ska monteras innan
golvet laggs. Styr ytterdorren
inifrdn med innerlisten mot
innervaggen.

Montera sedan ytterfodret
enligt nedre bilden.

Fodren ska vara cal5mm in
frén ytterkant pd karmen runt
om.

I nedre kant kan man skruva i
bdde végg och karm annars
skruva/spika endast i karmen.
EJ i vaggen.

I T T T T T T T T T T Tl

—

|

11




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Lagg golvet. Viktigt att tanka
pa ar att forsta golvvaden blir
rak.

Lamna ca 12-14mm mot
vdggarna pé langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vdgg pa
kortsidan av golvbradorna.
Bradorna mot ytterddrren kan
styras tatt mot tréskeln.

Golvet ar andspontat sd det
kan skarvas fritt ver hela
golvet.

Fortsatt med golvet genom
Oppningen for glaspartiet tills
det ligger jams med
yttervaggen.

Glasparti
Skruva ihop karmen enligt
bilden.

1990

12




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Montera innerlisten pd
karmen. Nedre kant pa
listen ska vara jams med
nedre kant p& karmen.

Listen monteras 45mm in
frdn utsidan av karmen.

Innerlist 30x27 —.

Styr in karmen i

oppningen for glaspartiet.

Anvand trakilar for att

centrera och stabilisera
ramen. Skruva endast i
den nedre vaggbradan.




Monteringsanvisning Gellas Funkisbastu 15m2 v1.5
Innermdtten nar karmen =
star i sitt Iage skall vara $
enligt bilden.
3051

1990
- 2313 > A
v U

Montera ytterfodren
15mm ut frén innerkanten
pd karmen. Nedre
foderbradan monteras
jamns med golvet. Skruva
enbart i karmen férutom
de skruvar som sitter i
nedre vaggbradan. Dar
kan man skruva i vaggen
ocksa. Las sedan
medfdljande instruktioner
frén leverantoren av
glaspartiet fér montering
av detta.

ANNRRRRNNNNNN

Montera golvlisten och
dropplaten under

glaspartiet. Klipp till pldten | |

i andarna efter 6nskemal
och stick in platen under
golvskenan och
skruva/spika i fodret
under dppningen.

14




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Bastudorr

Ta bort den tillfalliga
troskeln under karmen.
Styr bastud6rren genom
dppningen inifran
bastudelen. Innerlisterna
ska std pa golvet. Det blir
da ca 30mm luftspalt
under glaset.

4
X 3
S \
i —_
¢ )
A

/
/

;///<

/

N

Anvand kilar for att
centrera dorren i
dorréppningen.

7

Justera dorren sd att
springan mellan glaset
och karmen blir lika stor
runt hela dorren.

Skruva karmen i nedersta
vaggbradan.

Sdga av kilarna vid behov.

Kill="

15




Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Montera foder 22x95mm.
Skruva i karm och vagg i
nedre vaggbradan. Skruva
sedan endast i karmen.

Stdende Fonster
Kapa fonsterlist enligt
matten:
- 2st 2082mm, sida
- 1st 620mm, uppe

Montera dessa pa
innersidan av karmen.

Skar bort sponten i nedre
kanten pa
fénsterdppningen och styr
in fonstret inifrén.

Montera ytterfoder enligt
bild nedan. Forsok f& ovre
fodret i samma linje som
ovre fodret pa glaspartiet.
Skruva endast i karmen.

Montera sedan golvlisten.

NANRANENRERRREEER

16



Monteringsanvisning

Gellas Funkisbastu 15m2

v1.5

Bastulavar
Bastulavarna ska sitta langs
med hela l&ngsidan i bastun.

Montera konsolerna enligt
matten pd bilden. Skruva
ordentligt s& de sitter stadigt.

Lamplig hojd frén golvet ar ca
90cm for de dvre och ca 45cm
for de undre konsolerna.

Lagg upp bastulavarna pé
konsolerna och kapa till en
stodkloss pd ca 10cm ur
medfdljande 45x95 regel BLS.

Skruva fast klossen i vaggen i
mitten under dvre bastulaven.

Kapa till de tvd stodbenen ur
samma regel och skruva i
lavarna enligt skissen.

Fast sedan stédbenen i golvet.

Bastulavarna pa plats.
Bastun ar nu klar.

Lampligt bastuaggretat
monteras pa valfri plats.

Montera ventiler som anpassas
efter typ av aggregat.

17




